

美国环保署将取消发电厂使用绿色氢的规定



资讯 · 新能源网
china-nengyuan.com

据三位知情人士透露，拜登政府预计将把绿色氢从其削减电力部门温室气体排放的里程碑式计划中删除，以降低如果这项新兴技术无法达到商业规模而引发诉讼的风险。此举反映了美国政府内部对这项技术的怀疑，即利用风能和太阳能等零排放能源从水中提取氢燃料的技术，将迅速发展成为使电力行业脱碳的重要工具。

消息人士称，美国环境保护署(EPA)最早将于周四公布其最终规定，这标志着政府应对气候变化战略的一个巨大里程碑。

对于该消息，美国环保署没有做出官方回应。

E&E News首先报道了环保局正在考虑这一改变。

美国环保署最初的电厂提案设定了标准，迫使化石燃料发电厂经营者要么使用超低排放的氢气为其发电厂提供燃料，要么安装碳捕获和封存(CCS)技术，从电厂的烟囱中去除二氧化碳。

消息人士称，放弃使用氢燃料可以在法律上加强这一规定。该计划的反对者曾警告称，到2030年天然气电厂和2032年燃煤电厂的规定生效时，这项技术可能在商业上不可行。

(素材来自：全球能源 全球氢能网、新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/209918.html>